



Nr sprawy: KP 18/04/2025

Ciechocinek, 2025.04.24

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ II

Dotyczy :

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Numer sprawy: KP 18//04/2025

Dostawa i montaż sprzętu medycznego dla potrzeb Uzdrowiska Ciechocinek S. A. w 9 zadaniach :

- Zadanie nr 1 - Dostawa i montaż sprzętu medycznego kod CPV 33158400-6, 33150000-6, 33155000-1, 33100000-1
- Zadanie nr 2 - Dostawa i montaż sprzętu medycznego - Ugul wraz z osprzętem, wanna do hydromasażu kod CPV 33100000-1, 33158400-6, 33150000-6
- Zadanie nr 3 - Dostawa i montaż sprzętu medycznego - Wirówka kończyn dolnych kod CPV 33100000-1
- Zadanie nr 4 - Dostawa i montaż sprzętu medycznego - Aparat do inhalacji ultradźwiękowych kod CPV 33155000-1, 33150000-6
- Zadanie nr 5 - Dostawa i montaż sprzętu medycznego - Urządzenie do membranowego suchego Masażu kod CPV 33100000-1, 33192100-3
- Zadanie nr 6 - Dostawa i montaż sprzętu medycznego - Stolik pod aparaturę do fizykoterapii, leżanka drewniana kod CPV 33100000-1
- Zadanie nr 7 - Sprzęt medyczny - Aparat do EKG kod CPV 33190000-8
- Zadanie nr 8 - Pozostały sprzęt medyczny - Wózek inwalidzki kod CPV 33193000-9
- Zadanie nr 9 - Dostawa i montaż Autoklaw – sterylizator parowy CPV 33191110-9

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści profesjonalny inhalator ultradźwiękowy o nieznacznie różniących się wymiarach: 260 x 300 x 100 mm, zakresie cząstek 0,5-6um, regulowanej wydajności 0-5 ml/min, regulowanym przepływie powietrza 0-30 l/min?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaproponowane urządzenia o ile aparaty te będą kompatybilne z posiadanymi obecnie wężykami i масечkami od inhalatorów Profi Sonic (gdzie np. średnica otworu maski dla dorosłych tam gdzie wkłada się wąż do inhalacji wynosi 22mm)

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści profesjonalny inhalator ultradźwiękowy ze zbiornikiem na lek o pojemności 30 ml, który dodatkowo jest wyposażony w butlę o pojemności 1l umożliwiającą ciągłe zasilanie urządzenia w płyn do inhalacji?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaproponowane urządzenia o ile aparaty te będą kompatybilne z posiadanymi obecnie wężykami i масечkami od inhalatorów Profi Sonic (gdzie np. średnica otworu maski dla dorosłych tam gdzie wkłada się wąż do inhalacji wynosi 22mm)

Pytanie 3:

Czy w przypadku wyboru złożonej oferty jako najkorzystniejszej w zakresie zadania 6 Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę asortymentu na palecie za pośrednictwem zaufanej firmy kurierskiej? Stoliki pod aparaturę gotowe do użytkowania, a leżanki do samodzielnego, intuicyjnego montażu z dołączoną instrukcją.

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że warunki dostawy zawarte zostały w umowie w paragrafie 6 ust. 2 „Dostawca zobowiązuje się do wniesienia i montażu urządzeń w miejscu wskazanym przez Zamawiającego. Dostawa urządzeń nastąpi w godzinach 7:00 – 15:00, a przy odbiorze musi być obecny przedstawiciel Dostawcy i Zamawiającego. Odbiór urządzeń w ramach poszczególnych Zadań nastąpi po przeprowadzeniu przez Dostawcę szkoleń wskazanych w ust. 4. Z czynności odbioru Strony sporządzą protokół”.

Pytanie 4:

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie do postępowania aparat EKG z wydrukiem w trybie: 3, 6 lub 12 przebiegów EKG.

Uzasadnienie: są to standardowe tryby wydruków, powszechnie stosowane w aparatach EKG.

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że dopuszcza aparat EKG z wydrukiem w trybie: 3, 6 lub 12 przebiegów EKG.

Pytanie 5:

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie do postępowania aparat EKG z prezentacją: 3, 6 lub 12 przebiegów EKG.

Uzasadnienie: są to standardowe tryby prezentacji, powszechnie stosowane w aparatach EKG.

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że dopuszcza aparat EKG z prezentacją: 3, 6 lub 12 przebiegów EKG.

Pytanie 6:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu bez dodatkowej funkcji zasilania. Uzasadnienie: W kontekście badań EKG wykonywanych w placówkach medycznych (gabinetach, przychodniach), dostęp do zasilania 230V jest stały i stabilny – funkcja dodatkowego zasilania nie wpływa na jakość czy wiarygodność badania.

Odpowiedź 6:

Zamawiający informuje, że dopuszcza aparat bez dodatkowej funkcji zasilania.

Pytanie 7:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu bez funkcji: Oszczędzanie energii. Uzasadnienie: Aparat EKG zużywa minimalne ilości energii, więc funkcja oszczędzania energii nie przynosi istotnych korzyści finansowych ani ekologicznych.

Odpowiedź 7:

Zamawiający informuje, że dopuszcza aparat bez funkcji: Oszczędzanie energii.

Pytanie 8:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu z opcją wydruku po zebraniu danych EKG w trybie AUTO (bez wydruku w czasie rzeczywistym).

Uzasadnienie: W standardowym trybie AUTO (10s.) różnica jest minimalna, ok. 4s.

Odpowiedź 8:

Zamawiający informuje, że dopuszcza aparat z opcją wydruku po zebraniu danych EKG w trybie AUTO (bez wydruku w czasie rzeczywistym).

Pytanie 9:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do postępowania kabel EKG kompatybilny z oferowanym aparatem EKG.

Uzasadnienie: wskazana została nazwa własna.

Odpowiedź 9:

Zamawiający informuje, że dopuszcza kabel EKG kompatybilny z oferowanym aparatem EKG.

Zamawiający wprowadził zapis o równoważności str. 9 dokumentu.

Pytanie 10:

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie VR bez ruchomej podstawy z regulacją wysokości oraz kąta nachylenia – tzw. „ramię” do podtrzymywania kończyny, mocowane do blatu stołu zabiegowego.

Odpowiedź 10:

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza.

Pytanie 11

Czy Zamawiający dopuszcza stół z regulacją elektryczną wysokości oraz ramieniem do podtrzymania kończyny podczas ćwiczeń?

Odpowiedź 11:

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza.

Pytanie 12

Czy Zamawiający dopuszcza do postępowania stację terapeuty z funkcją tabletu?

Odpowiedź 12:

Zamawiający informuję, że dopuszcza.

Pytanie 13:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie tylko do treningu jednostronnego?

Odpowiedź 13:

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza.

Pytanie 14:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie, które nie będzie posiadać czujników położenia i ruchu montowanych na ramieniu i przedramieniu?

Odpowiedź 14:

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza.

Pytanie 15:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie w którego skład wchodzi: sensor w postaci kuli z wbudowanym czujnikiem ruchowym, biurkiem z elektryczną regulacją wysokości i krzesłem, ramieniem do potrzymania kończyny pacjenta podczas ćwiczeń, dwoma monitorami (dla terapeuty oraz pacjenta) i jednostką komputerową?

Odpowiedź 15:

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza.

Pytanie 16:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie z 5-stopniową regulacją intensywności nadmuchu, bez kriopunktury oraz nadmuchu pulsacyjnego?

Odpowiedź 16:

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza.

Pytanie 17:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego urządzenie o większym poborze mocy niż wskazany w specyfikacji, czyli 450W?

Odpowiedź 17:

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza.

Pytanie 18:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego urządzenie, gdzie panel do regulacji czasu oraz mocy promieniowania znajduje się na tubusie lampy?

Odpowiedź 18:

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza.

Pytanie 19:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego urządzenie gdzie masa całego urządzenia wraz ze statywem wynosi 13,7 kilograma?

Odpowiedź 19:

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza.

Pytanie 20:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego urządzenie gdzie wysokość urządzenia na statywie wynosi min. 1,2 m, maks 1,9 m?

Odpowiedź 20:

Zamawiający informuję, że dopuszcza.

Pytanie 21:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego urządzenie jednokanałowe, którego indukcja magnetyczna wynosi do 7.5 Tesli, częstotliwości w zakresie 1-150 Hz, czasem trwania impulsu do 300us kolorowym ekranem dotykowym o przekątnej 10,1", z innowacyjnym systemem chłodzenia wodą, wbudowanymi 30 programami terapeutycznymi oraz możliwością tworzenia własnych 30 programów użytkownika, wymiarach urządzenia 38x52x95 cm oraz wagą urządzenia 64kg.

Odpowiedź 21 :

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza.

Pytanie 22:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania schody dwustopniowe o wymiarach 53cm x 43cm x 39cm (dł x szer x wys) z możliwością instalacji poręczy?

Odpowiedź 22:

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza.

Pytanie 23:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego urządzenie o wymiarach: długość zamkniętej kabiny 195,3 cm, długość otwartej kabiny 285 cm, szerokość 87,1 cm, wysokość 127,5 cm, ustawienie parametrów gazów na podstawie stężeń.

Odpowiedź 23:

Zamawiający informuję, że nie dopuszcza urządzenia o w/w parametrach.

Pytanie 24:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego wannę z 10 dyszami do masażu podwodnego?

Odpowiedź 24:

Zamawiający informuje, że dopuszcza do postępowania zaproponowane urządzenie.

Pytanie 25:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego wannę bez system odkamieniania sterowanego elektronicznie?

Odpowiedź 25:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza do postępowania urządzenia bez elektronicznie sterowanego systemu odkamieniania.

Pytanie 26:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego stół dwusekcyjny o następujących wymiarach (dł. x szer.) [mm]: 1900 x 660, regulacja wysokości [mm]: 440 – 1010, Regulacja zagłówka [°]: -85 / +35 przy pomocy sprężyny gazowej, Obciążenie statyczne: [kg] 250, Dynamiczne: [kg] 180.

Odpowiedź 26:

Zamawiający dopuszcza podane w zadaniu 1 pkt. 3 parametry stołu, zaznaczając konieczność sterowania nogą.

Pytanie 27:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego wannę balneologiczną o wymiarach długość 1980mm, szerokość 840mm, wysokość 740mm oraz system kąpeli perełkowych składających się z 5x11 dysz.

Pojemność całkowita mierzona do poziomu korka przelewowego: 300l.

Pojemność użytkowa poziom napełnienia I: 100l.

Pojemność użytkowa poziom napełnienia II: 200l.

Odpowiedź 27:

Zamawiający nie dopuszcza wanny balneologicznej dłuższej niż 1950 mm.

Pytanie 28:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego urządzenia bez certyfikacji medycznej?

Odpowiedź 28:

Zamawiający nie dopuści urządzenia bez certyfikacji medycznej.

Pytanie 29:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego urządzenia z 2-letnią gwarancją komercyjną?

Odpowiedź 29:

Zamawiający informuje, że zgodnie ze SWZ (Specyfikacją Warunków Zamówienia) dopuszcza do postępowania przetargowego urządzenia z minimalną 24-miesięczną gwarancją na sprzęt medyczny licząc od daty kontroli aparatu i pierwszego uruchomienia.

Pytanie 30:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego matę o długości 190cm?

Odpowiedź 30:

Zamawiający informuje, że dopuszcza do postępowania przetargowego matę o długości 190cm.

Zadanie nr 9 - Dostawa i montaż Autoklaw – sterylizator parowy CPV 33191110-9

Pytanie 31:

Dot. projektu umowy, Zadanie nr 9, § 6, ust. 1

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu, aby autoklaw był zgodny z wymaganiami Ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 roku – o wyrobach medycznych.

Odpowiedź 31:

Zamawiający dopuszcza aby autoklaw był zgodny z wymaganiami Ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 roku – o wyrobach medycznych. Autoklaw musi być zgodny z wymaganiami ROZPORZĄDZENIA MINISTRA ZDROWIA z dnia 3 sierpnia 2021 r. w sprawie Dobrej Praktyki Laboratoryjnej i wykonywania badań zgodnie z zasadami Dobrej Praktyki Laboratoryjnej oraz musi posiadać certyfikaty, właściwe atesty etc. stosownie do obowiązujących przepisów.

Pytanie nr 32:

Prosimy Zamawiającego o informację jak wygląda droga transportowa do miejsca posadowienia urządzenia.

Odpowiedź nr 32:

Opis drogi transportowej do miejsca montażu:

Dojazd: Możliwy bezpośredni dojazd pod schody prowadzące do wejścia.

Schody zewnętrzne: 7 stopni, każdy o wysokości 15 cm.

Drzwi wejściowe: Szerokość 91 cm, wysokość 195 cm.

Wiatrołap: Długość 1,5 metra.

Drzwi wewnętrzne I: Szerokość 87 cm, wysokość 195 cm – prowadzą do korytarza.

Korytarz I: Długość 5 metrów.

Drzwi wewnętrzne II: Szerokość 80 cm, wysokość 195 cm – prowadzą do drugiego odcinka korytarza.

Korytarz II: Długość 6 metrów.

Drzwi wewnętrzne III: Szerokość 80 cm, wysokość 195 cm – prowadzą do pomieszczenia docelowego.

Pytanie nr 33:

Czy w miejscu posadowienia sterylizatora są niezbędne media, czy nie ma potrzeby wykonania dodatkowych prac budowlanych bądź przebudowy istniejących podłączeń. W przypadku potrzeby wykonania tych prac. Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że jest to koszt po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź nr 33:

W miejscu posadowienia sterylizatora są niezbędne media. W przypadku potrzeby wykonania prac związanych z drobnymi przeróbkami remontowymi Zamawiający potwierdza, że koszt ewentualnych prac jest po stronie Zamawiającego, po zgłoszeniu przez dostawcę niezbędnych oczekiwań w terminie minimum 3 tygodni przed dostawą.

Pytanie nr 34:

Czy Zamawiający dopuści izolowaną termicznie pokrywę ze stali kwasoodpornej?. Izolacja zabezpiecza przed poparzeniem

Odpowiedź nr 34:

Zamawiający dopuszcza autoklaw z pokrywą zewnętrzną drzwi wykonaną ze stali, zabezpieczoną warstwą izolacyjną przed poparzeniem.

Pytanie nr 35:

Czy Zamawiający dopuści 1 wewnętrzną sondę na elastycznym przewodzie do pomiaru temperatury wewnątrz butelek z płynami?

Odpowiedź nr 35:

Zamawiający dopuszcza autoklaw wyposażony w jedną wewnętrzną elastyczną sondę temperaturową do pomiaru temperatury sterylizowanych materiałów.

Pytanie nr 36:

Czy Zamawiający dopuści ekran LCD dwukolorowy oraz możliwością odtworzenia z pamięci sterownika ostatnich 30 cykli?

Odpowiedź nr 36:

Zamawiający dopuszcza autoklaw wyposażony w ekran LCD dwukolorowy oraz możliwością odtworzenia z pamięci sterownika ostatnich 30 cykli.

Pytanie nr 37:

Prosimy o zmianę całego zapisu Warunki szkolenia z wyodrębnionym podziałem na :

Warunki dostawy

Warunki instalacji

Warunki i zakres szkolenia

Odpowiedź nr 37:

Zamawiający zmienia warunki, jak poniżej:

Warunki dostawy

Dostawa i transport urządzenia jest po stronie Wykonawcy. Zamawiający przekazuje Wykonawcy informację o drodze transportowej do miejsca posadowienia autoklawu.

Warunki instalacji

Zamawiający przygotowuje miejsce instalacji zgodnie z wytycznymi Wykonawcy.

W celu odpowiedniego przygotowania miejsca instalacji urządzenia Wykonawca zobowiązany jest do przekazania informacji Zamawiającemu w formie elektronicznej (e-mail) około 3 tygodni przed dostawą autoklawu o wymaganych warunkach technicznych w miejscu posadowienia sterylizatora (przyłącza elektryczne, wodne, wentylacja), sposoby mocowania i poziomowania urządzenia).

Wykonawca montuje i podłącza sterylizator parowy do mediów przygotowanych przez Zamawiającego wg. przekazanych wytycznych.

Wykonawca przeprowadza testy instalacyjne: sprawdzenie szczelności, kalibracja, pierwsze uruchomienie.

Warunki szkolenia

Szkolenie dla autoklawu powinno obejmować kwestie techniczne związane z zasadami jego prawidłowej eksploatacji oraz bezpieczeństwa i konserwacji.

1. Cel szkolenia

- Przekazanie wiedzy na temat obsługi i konserwacji urządzenia.
- Omówienie zasad bezpieczeństwa przy użytkowaniu autoklawu.
- Zapewnienie zgodności z przepisami sanitarnymi i technicznymi.

2. Zakres szkolenia

A) Obsługa autoklawu

- Instrukcja użytkownika: podstawowe funkcje, programowanie cykli sterylizacyjnych, obsługa programu testującego szczelność i test Bowiego-Dicka, .
- Rodzaje sterylizowanych materiałów: dopuszczalne materiały, procedury ich przygotowania.
- Postępowanie w sytuacjach awaryjnych: alarmy, błędy, procedury resetu urządzenia.

B) Konserwacja i serwis

- Czyszczenie i dezynfekcja: procedury pielęgnacyjne, używane środki.
- Przeglądy techniczne: harmonogram konserwacji, wymagane kontrole bezpieczeństwa.
- Wymiana części eksploatacyjnych: uszczelki, filtry, zawory bezpieczeństwa.

C) Normy bezpieczeństwa

- Przepisy BHP: ochrona przed wysoką temperaturą i ciśnieniem, zasady postępowania z autoklawem.
- Wymagania prawne: normy sanitarno-higieniczne, certyfikaty zgodności.

3. Forma szkolenia

- Instruktaż na miejscu: przeprowadzony przez technika dostawcy w trakcie dostawy i instalacji.
- Materiały szkoleniowe: instrukcja obsługi, karty techniczne, (opcjonalnie) filmy instruktażowe.

4. Czas trwania szkolenia i termin

- Szkolenie z obsługi, konserwacji, norm bezpieczeństwa i testów instalacyjnych zostanie przeprowadzone w terminie do jednego tygodnia od momentu dostawy.
- Podstawowe szkolenie z instalacji i obsługi – 3-5h
- Możliwość dodatkowych sesji szkoleniowych na życzenie klienta na jego koszt.

5. Warunki uczestnictwa

- Uczestnictwo personelu odpowiedzialnego za obsługę i konserwację autoklawu.
- Potwierdzenie ukończenia szkolenia (certyfikat, podpisanie protokołu zdawczo-odbiorczego).

Pytanie 38:

Zadanie nr 9 – Dostawa i montaż Autoklaw – sterylizator parowy CPV 33191110-9

L.p.	Asortyment	CPV	Jedn. miary	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	Stawka VAT w %	Wartość brutto
1	2	3	4	5	6	7 = 5 X 6	8	9=7+(7 X 8)
1	Autoklaw - sterylizator parowy (ZPZ)	331	szt.	1,00				
Razem							X	
						Podatek VAT (9 - 7)		

Prosimy o zmianę zapisu na:

Zadanie nr 9 – Dostawa i montaż Autoklaw – sterylizator parowy CPV 33191110-9

L.p.	Asortyment	CPV	Jedn. miary	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	Stawka VAT w %	Wartość brutto
1	2	3	4	5	6	7 = 5 X 6	23	9=7+(7 X 8)

1	Autoklaw - sterylizator parowy (ZPZ)	331	szt.	1,00				
Razem							X	
						Podatek VAT (9 - 7)		

Odpowiedź nr 38:

Zamawiający nie zmienia zapisu - informuję że zapis cyfrą 8 oznacza liczbę porządkową kolumny, a nie stawkę VAT.

Pytanie nr 39:

Prosimy Zamawiającego o usunięcie z całego dokumentu wzoru umowy wszystkich zapisów: wyrób medyczny, sprzęt medyczny, urządzenie medyczne etc....

Odpowiedź nr 39:

Zamawiający dopuszcza urządzenia laboratoryjne.

Pytanie nr 40:

§ 10 punkt 3:

3. Wady ujawnione w okresie gwarancji i rękojmi Dostawca zobowiązany jest usunąć niezwłocznie na koszt własny Dostawcy, najpóźniej w terminie 2 (dwóch) dni roboczych. W przypadku braku możliwości usunięcia wady w w/w terminie, Dostawca zobowiązany jest do zapewnienia urządzenia zastępczego (odpowiadającego warunkom SWZ) do momentu doprowadzenia zakupionego urządzenia do stanu technicznego umożliwiającego jego prawidłowe użytkowanie. Koszty i ryzyko związane z udostępnieniem urządzenia zastępczego ponosi Dostawca.

Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu na:

3. Wady ujawnione w okresie gwarancji i rękojmi Dostawca zobowiązany jest usunąć niezwłocznie na koszt własny Dostawcy, najpóźniej w terminie 3 (trzech) dni roboczych.

Odpowiedź nr 40:

Zamawiający zgadza się na powyższą zmianę.

Pytanie nr 41:

§ 10 punkt 7, 8, 9:

7. Jeżeli Dostawca dostarczy Zamawiającemu zamiast wadliwego przedmiotu objętego gwarancją, nowy, wolny od wad albo dokona napraw przedmiotu objętego gwarancją, okres gwarancji biegnie na nowo od chwili dostarczenia nowego, wolnego od wad przedmiotu objętego gwarancją lub zwrócenia naprawionego. Jeżeli Dostawca wymienił część przedmiotu objętego gwarancją, zdanie poprzedzające stosuje się odpowiednio do części wymienionej .

W innych wypadkach okres gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w ciągu którego skutek wady przedmiotu objętego gwarancją, Zamawiający nie mógł z niego korzystać.

8. W przypadku wymiany przez Dostawcę wadliwego przedmiotu objętego gwarancją lub jego wadliwej części na nowy, Dostawca zobowiązany jest na koszt własny Dostawcy do odbioru od Zamawiającego wadliwego przedmiotu objętego gwarancją lub jego wadliwej części i usunięcia na koszt własny Dostawcy wszelkich skutków tego odbioru. W razie nieuzasadnionej odmowy odebrania przez Dostawcę od Zamawiającego wadliwego przedmiotu objętego gwarancją lub jego wadliwej części, przedmiot ten będzie składowany przez Zamawiającego na koszt i ryzyko Dostawcy

9. Jeżeli Dostawca odmówi usunięcia wady przedmiotu objętego gwarancją lub jego części albo nie usunie jej w terminie określonym przez Zamawiającego i nie dostarczy Zamawiającemu urządzenia zastępczego Zamawiający będzie uprawniony do samodzielnego lub za pośrednictwem osoby trzeciej, usunięcia zgłoszonej wady na koszt i ryzyko Dostawcy oraz do nałożenia kary umownej zgodnie z § 12 ust. 3.

Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu na:

7. Jeżeli Dostawca wymienił część, element, podzespoł przedmiotu objętego gwarancją, okres gwarancji biegnie na nowo od chwili dostarczenia nowego elementu, części, podzespołu przedmiotu objętego gwarancją.

8. W przypadku wymiany przez Dostawcę wadliwego elementu, części, podzespołu przedmiotu objętego gwarancją, Dostawca zobowiązany jest na koszt własny Dostawcy do odbioru od Zamawiającego wadliwy element, część, podzespołu i usunięcia na koszt własny Dostawcy wszelkich skutków tego odbioru. W razie nieuzasadnionej odmowy odebrania przez Dostawcę od Zamawiającego wadliwego elementu, części, podzespołu objętego gwarancją przedmiot ten będzie składowany przez Zamawiającego na koszt i ryzyko Dostawcy.

9. Jeżeli Dostawca odmówi usunięcia wady elementu, części, podzespołu objętych gwarancją albo nie usunie jej w terminie określonym przez Zamawiającego, Zamawiający będzie uprawniony do samodzielnego lub za pośrednictwem osoby trzeciej, usunięcia zgłoszonej wady na koszt i ryzyko Dostawcy oraz do nałożenia kary umownej zgodnie z § 12 ust. 3.

Odpowiedź nr 41:

Zamawiający zgadza się na powyższe zmiany.

Pytanie nr 42:

§ 12

W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy strony zobowiązują się zapłacić kary umowne w następujących wypadkach i wysokościach:

1. Dostawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości zamówienia wg złożonej oferty, gdy Zamawiający lub Dostawca odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Dostawca.

2. W przypadku nieterminowej dostawy towaru, Dostawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości:

- 1) 30zł. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki – przy wartości dostawy do 500zł.,
- 2) 50zł. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki – przy wartości dostawy od 501zł. do 1000zł.,
- 3) 100zł. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki – przy wartości dostawy od 1001zł. do 2500zł.,
- 4) 150zł. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki – przy wartości dostawy od 2501zł. do 3500zł.,
- 5) 200zł. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki – przy wartości dostawy od 3501zł. do 5000zł.,
- 6) 2% wartości dostawy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, nie mniej niż 250zł. – przy wartości dostawy powyżej 5000zł.

3. Dostawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 2% wartości zamówienia za każdy dzień zwłoki w usunięciu wad dostarczonych urządzeń w terminach określonych w § 10.

4. Zamawiający ma prawo potrącić kary umowne z należnej Dostawcy ceny brutto, o której mowa w § 9 ust. 1. W przypadku braku możliwości potrącenia w sposób określony powyżej, Dostawca zapłaci Zamawiającemu należności wynikające z dokumentów wystawionych na podstawie powyższych tytułów w terminie siedmiu dni od daty ich wystawienia.

5. Zamawiający zapłaci Dostawcy karę umowną w wysokości 10% wartości zamówienia wg złożonej oferty w razie odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Zamawiający z zastrzeżeniem wystąpienia okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy. Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie miesiąca od powzięcia wiadomości o powyższych okolicznościach.

6. Zamawiający zapłaci Dostawcy karę umowną w wysokości 0,5% wartości dostawy nieodebranej z przyczyn nieuzasadnionych, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

7. Jeżeli wysokość zastrzeżonych kar umownych nie pokrywa poniesionej szkody, strony mogą dochodzić odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych.

8. Pojęcia „wartość zamówienia” i „wartość dostawy” dotyczą cen brutto towarów.

Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisów na:

§ 12

W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy strony zobowiązują się zapłacić kary umowne w następujących wypadkach i wysokościach:

1. Dostawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości zamówienia wg złożonej oferty, gdy Zamawiający lub Dostawca odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Dostawca.

2. W przypadku nieterminowej dostawy towaru, Dostawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości:

- 1) 30zł. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki – przy wartości dostawy do 500zł.,
- 2) 50zł. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki – przy wartości dostawy od 501zł. do 1000zł.,

- 3) 100zł. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki – przy wartości dostawy od 1001zł. do 2500zł.,
 - 4) 150zł. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki – przy wartości dostawy od 2501zł. do 3500zł.,
 - 5) 200zł. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki – przy wartości dostawy od 3501zł. do 5000zł.,
 - 6) 0,20% wartości dostawy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, nie mniej niż 50,00zł. – przy wartości dostawy powyżej 5000zł.
3. Dostawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,20% wartości zamówienia za każdy dzień zwłoki w usunięciu wad dostarczonych urządzeń w terminach określonych w § 10.
4. Zamawiający ma prawo potrącić kary umowne z należnej Dostawcy ceny brutto, o której mowa w § 9 ust.1. W przypadku braku możliwości potrącenia w sposób określony powyżej, Dostawca zapłaci Zamawiającemu należności wynikające z dokumentów wystawionych na podstawie powyższych tytułów w terminie siedmiu dni od daty ich wystawienia.
5. Zamawiający zapłaci Dostawcy karę umowną w wysokości 10% wartości zamówienia wg złożonej oferty w razie odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Zamawiający z zastrzeżeniem wystąpienia okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy. Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie miesiąca od powzięcia wiadomości o powyższych okolicznościach.
6. Zamawiający zapłaci Dostawcy karę umowną w wysokości 0,2% wartości dostawy nieodebranej z przyczyn nieuzasadnionych, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.
7. Jeżeli wysokość zastrzeżonych kar umownych nie pokrywa poniesionej szkody, strony mogą dochodzić odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych.
8. Pojęcia „wartość zamówienia” i „wartość dostawy” dotyczą cen brutto towarów.

Odpowiedź nr 42:

Zamawiający nie zgadza się na powyższe zmiany.

Zamawiający informuje, że zmienia załącznik nr 2 SWZ pkt. III dot. dopuszczania składania ofert równoważnych.

Było:

W przypadku, gdy w opisie przedmiotu zamówienia znajdują się odniesienia do norm, ocen technicznych, specyfikacji technicznych i systemów referencji technicznych, o których mowa w art. 101 ust. 1 pkt 2 oraz ust. 3 ustawy, Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanym.

Winno być:

Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych.

Zamawiający informuje, że ilekroć przedmiot zamówienia opisany jest przez wskazanie znaku towarowego, patentu, pochodzenia, norm technicznych lub jakościowych, dopuszcza się rozwiązania równoważne tzn. posiadające cechy, parametry techniczne, funkcjonalne i jakościowe nie gorsze niż opisane w dokumentach zamówienia. Wskazanie przez zamawiającego marki lub nazwy handlowej określa klasę produktu, będącego przedmiotem zamówienia i służy ustaleniu standardu, a nie wskazuje na konkretny produkt lub konkretnego producenta. Oryginalne nazewnictwo lub symbolika podana została w celu uszczegółowienia przedmiotu zamówienia i ma na celu wskazać oczekiwania zamawiającego.

Zamawiający dopuszcza oferowanie rozwiązań „równoważnych” pod warunkiem, że zagwarantują one realizację przedmiotu zamówienia zgodnie z założeniami określonymi w dokumentach zamówienia.

Przez ofertę równoważną należy rozumieć ofertę o parametrach nie gorszych od opisu wskazanego przez zamawiającego w dokumentach zamówienia w szczególności w opisie przedmiotu zamówienia. Parametry wskazane przez zamawiającego są parametrami minimalnymi, granicznymi. Pod pojęciem „parametry” rozumie się funkcjonalność, przeznaczenie, kolorystykę, strukturę, materiały, kształt, wielkość, bezpieczeństwo, wytrzymałość, postać, rozmiar, itp. W związku z powyższym zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania produktów o innych znakach towarowych, patentach lub pochodzeniu, natomiast nie o innych właściwościach i funkcjonalnościach niż określone w SWZ.

W przypadku, gdy wykonawca proponuje rozwiązania równoważne, zobowiązany jest zaznaczyć/wyróżnić pozycje w których oferuje przedmiot zamówienia równoważny do opisanego przez zamawiającego oraz wykazać ich równoważność w stosunku do opisanego w dokumentacji zamówienia w szczególności w opisie przedmiotu zamówienia. Wykonawca musi wykazać, że oferowane dostawy spełniają warunki określone przez zamawiającego w stopniu nie gorszym.

Opis zaproponowanych rozwiązań równoważnych musi być na tyle szczegółowy, żeby zamawiający przy ocenie oferty mógł ocenić spełnienie wymagań dotyczących ich parametrów technicznych oraz rozstrzygnąć, czy zaproponowane rozwiązania są równoważne. Oznacza to, że na wykonawcy spoczywa obowiązek wykazania, że zaoferowane przez niego rozwiązanie jest równoważne w stosunku do opisanego przez zamawiającego. W przypadku, gdy wykonawca nie zaznaczy/wyróżni pozycji w których oferuje przedmiot zamówienia równoważny do opisanego przez zamawiającego i/lub nie załączy do oferty dokumentów o zastosowaniu innych materiałów i urządzeń, to rozumie się przez to, że do kalkulacji ceny oferty oraz do wykonania umowy ujęto materiały i urządzenia zaproponowane w opisie przedmiotu zamówienia.

W każdym przypadku, gdy Zamawiający odniósł się do norm, ocen technicznych, specyfikacji technicznych i systemów referencji technicznych, o których mowa w art. 101 ust. 1 pkt 2 oraz ust. 3 ustawy PZP, dopuszcza, zgodnie z art. 101 ust. 4 ustawy PZP, zastosowanie rozwiązań równoważnych opisywanych w treści SWZ wraz z załącznikami. Każdorazowo, gdy wskazana jest w niniejszym SWZ wraz z załącznikami norma, ocena techniczna, specyfikacja techniczna lub system referencji, o których mowa w art. 101 ust. 1 pkt 2 oraz ust. 3 ustawy PZP, należy przyjąć, że w odniesieniu do niej użyto sformułowania „lub równoważna”.

Zamawiający informuje, że zamieszcza na stronie uaktualniony załącznik nr 2 o opis równoważności- SWZ. Zmiany we wzorze umowy oraz Opisie Przedmiotu Zamówienia zostały zawarte w niniejszych wyjaśnieniach. Zmiany znajdują się na stronie prowadzonego postępowania: www.platformazakupowa.pl/pn/uzdrowiskociechocinek

Zgodnie z dyspozycją art 286, ust 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), z uwagi na powyższe zmiany, Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

W dniu przekazania do publikacji w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenia o zmianie ogłoszenia i niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Zamawiający informuje o przedłużeniu terminu składania ofert.

Nowy termin to: 07.05.2025 r. do godz. 8:00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 8:15 .

Przedłużeniu ulega termin związania ofertą: 05.06.2025

Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosków o wyjaśnienie treści SWZ.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

.....
Podpis Kierownika Jednostki

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy postępowania

Konto bankowe: PKO BP S.A. nr 16 1020 5200 0000 4102 0002 1733
KRS: Sąd Rejonowy w Toruniu VII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
Nr KRS 0000062945, NIP: 891-000-30-34
Wysokość kapitału zakładowego wpłaconego: 43 966 000,00 zł
Numer rejestrowy BDO: 000006157